

前锋镇：讲述劳模故事 争做“最美劳动者”



为积极宣扬新时代最美劳动者精神，大力弘扬劳模精神、劳动精神、工匠精神，激发青年同志工作积极性，展现青春活力，凝聚榜样力量。近日，前锋镇新时代文明实践所、镇团委、镇社会事业局联合开展“劳模示范引领 凝聚榜样力量”‘文明实践·春风行动’暨最美劳动者事迹宣讲会。

活动邀请的嘉宾，江苏省优秀共产党员、淮安市劳动模范蒋贵清同志向大家分享了他的入党经历、工作感受与感想。他说，作为一名共产党员，在工作和生活中都应当扛起责任使命，要发扬不怕吃苦不怕累的精神，多倾听群众心声，始终站在维护群众利益的角度开展工作，真正做到干一行爱一行

专一行。蒋书记用质朴的语言，讲述自己“劳动者”的故事，扎根渔村三十载，带领渔村致富，让白马湖从过去的“穷渔村”变为“魅力村”……他身上展现出的“爱岗敬业、争创一流，艰苦奋斗、勇于创新，淡泊名利、甘于奉献”的劳模精神，深深感染每一个青年干部，现场不时发出热烈的掌声。

通过近距离聆听劳模宣讲，感受劳模风采，体悟劳模精神。大家纷纷表示，能有机会与劳模面对面交流，现场聆听劳模励志事迹倍感振奋和鼓舞。在今后的工作中要不断向劳模学习，向先进看齐，爱岗敬业、勤学苦练，努力做新时代最美奋斗者。

(孙洁)



五一前夕，戴楼小学组织学生走进永丰儿童劳动教育体验基地，让学生深入田间课堂体验劳动，在泥土的芳香里，共赴一场劳动之约。

在基地工作人员的指导下，孩子们了解了瓜蒌的培育方式和种植方法。他们分组合作，松土、挖坑、栽苗，互相协作，干劲十足，当一棵棵嫩苗被自己亲手种植下田的时候，深切地体会到了劳动的不容易，也收获到了劳动的快乐，更理解了劳动的价值。

劳动研学活动寓教于乐，孩子们也在潜移默化中学会爱自然，尊重自己和他人的劳动，汲取书本上没有的学问。在实践中培养动手能力，在动手中体会劳动的快乐，在快乐中传承了农耕文明。

深入田间地头 体验劳动之美
——戴楼街道中心小学开展农耕劳动研学活动



倡导文明出行 构建和谐社会

抵制交通安全违法行为 树立文明交通意识

金湖融媒体中心 宣

江苏金湖农村商业银行
JIANGSU JINHU RURAL COMMERCIAL BANK

乡村振兴系列贷 | 荷都E贷

情系荷都 E路相伴

纯信用 / 线上贷 / 零等待

贷款对象

本县辖区内在我行有存量的代发工资业务、存款业务、按揭贷款业务，符合贷款行授信条件的公职人员、农户、个体工商户、城镇居民、网商客户及其他消费群体的自然人。

贷款不用跑腿 扫码即可申请